



M E S T O S V Ä T Ý J U R

Mestský úrad, Prostredná ul. č. 29, 900 21 Svätý Jur

Doc. PhDr. František Gahér, CSc.

Vaša značka:

Naša značka : 4555/106/2014

Vybavuje: správne oddelenie
Ing.Höherová

Dňa: 31.03.2014

VEC: PETÍCIA proti zámeru prevádzky kremačnej pece v areáli Bosco, spol. s.r.o. - pohrebná služba MEMORIA na území mesta Svätý Jur vedeným pod značkou 15385/2183/2013 a vyjadrenie zásadného nesúhlasu s realizáciou tohto zámeru – vybavenie petície

Mesto Svätý Jur v zastúpení primátorom mesta Ing. Alexandrom Achbergerom obdržalo Oznámenie z Úradu vlády SR, Sekcie kontroly a boja proti korupcii, Námestie slobody 1, 813 70 Bratislava 1 (ďalej len „Úrad vlády SR“), kde uviedli nasledovné:

„Predmetná petícia obsahuje dve samostatné požiadavky, a to:

- aby mestské zastupiteľstvo vo Svätom Jure v súlade s verejným záujmom a so zákonom č. 85/1990 Zb. vyjadrilo nesúhlas so zámerom vybudovania a prevádzky kremačnej pece v areáli spoločnosti BOSCO, spol. s.r.o. – Pohrebná služba MEMORIA;
- aby predmetná petícia bola predložená ako hromadná pripomienka verejnosti k tomuto zámeru - nesúhlasu s jeho realizáciou - na Okresný úrad v Pezinku, tak ako na to bola verejnosť upozornená v rámci zverejnenia tohto zámeru mestom Svätý Jur dňa 11.12.2013.“

Úrad vlády SR nám po prešetrení veci oznámil, nasledovné: „Orgánom príslušným na vybavenie prvej časti petície je mestské zastupiteľstvo vo Svätom Jure a na vybavenie druhej časti petície je to Odbor starostlivosti o životné prostredie Okresného úradu v Pezinku. Z uvedeného teda vyplýva, že v procese vybavovania uvedenej petície postupovali obidva vyššie uvedené orgány nesprávne, pretože:

- mestské zastupiteľstvo vo Svätom Jure malo vybaviť prvú časť petície, nakoľko v zmysle jej obsahu malo vyjadríť nesúhlas so zámerom vybudovania a prevádzky kremačnej pece v areáli spoločnosti BOSCO, spol. s.r.o. – Pohrebná služba MEMORIA. Zdôrazňujeme však, že Mesto Svätý Jur svoje stanovisko v predmetnej veci zaujalo a zaslalo ho OÚ v Pezinku už listom zo dňa 27.12.2013. Petícia, ktorou obyvatelia tohto mesta chceli zaviazat' jeho mestské zastupiteľstvo k vyjadreniu nesúhlasu s uvedeným zámerom bolo mestu doručené až 30.12.2013, a teda v tento deň bola už uvedená požiadavka peténtov neaktuálna;
- Odbor starostlivosti o životné prostredie Okresného úradu v Pezinku Vám vo svojom oznámení zo dňa 20.01.2014 nemal oznámiť, že Vám vracia celú predmetnú petíciu späť, pretože bol vecne príslušný na vybavenie jej druhej časti, ktorá mala byť týmto

úradom akceptovaná ako hromadná pripomienka verejnosti k tomuto zámeru - nesúhlasu s jeho realizáciou a mal to v uvedenom oznámení vyjadriť. Poznemenávame, že Odbor starostlivosti o životné prostredie Okresného úradu v Pezinku disponuje s kópiou uvedenej petície a v zisťovacom konaní podľa § 29 zákona č. 24/2006 Z.z., pri ktorom bude rozhodovať o tom, či sa navrhovaná činnosť bude posudzovať podľa zákona, bude prihliadať k jej obsahu, ako aj k obsahu individuálnych stanovísk zástupcov verejnosti, ktoré boli tomuto odboru v danej veci doručené.“

V zmysle vyššie uvedenej citácie Vám oznamujeme, že napriek neaktuálnosti doručenej petície z dôvodu jej doručenia po odoslaní stanoviska mesta Svätý Jur na príslušný orgán, bola Vaša Petícia predložená na najbližšie rokovanie mestského zastupiteľstva mesta Svätý Jur, a to dňa 28.01.2014, kde poslanci prijali vo veci aj nasledovné uznesenie:

„Číslo uznesenia 2014/2-7

MsZ nesúhlasí zo zámerom vybudovať prevádzku kremačnej pece v katastri mesta Svätý Jur.“

Touto cestou Vám oznamujeme, že predmetná Petícia bola zo strany mesta Svätý Jur a Mestského zastupiteľstva mesta Svätý Jur, vo veci prvej požiadavky, vybavená. Vo veci druhej požiadavky, bude táto postúpená na vybavenie Okresnému úradu Pezinok, Odboru starostlivosti o životné prostredie, v zmysle oznámenia Úradu vlády SR.

S pozdravom



MESTO SVÄTÝ JUR
Prostredná č. 29 / 92
900 21 Svätý Jur
IČO 00 304 832
4


Ing. Alexander **ACHBERGER**
primátor mesta